

**Ministerstvo životného prostredia SR
Riadiaci orgán pre OP ŽP
Námestie Ľ. Štúra 1
812 35 Bratislava**



operačný program | životné prostredie

**Rozhodnutie o schválení Žiadosti o nenávratný finančný príspevok
Z OPERAČNÉHO PROGRAMU ŽIVOTNÉ PROSTREDIE,
PRIORITNÁ OS Č. 2 – OCHRANA PRED POVODŇAMI,
OPERAČNÝ CIEĽ 2.1 – PREVENTÍVNE OPATRENIA NA OCHRANU PRED
POVODŇAMI**

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Operačný program Životné prostredie je v súlade s ustanoveniami zákona č. 528/2008 Z. z. o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), orgán oprávnený rozhodovať o schválení alebo neschválení Žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „žiadosť“).

Na základe § 14 zákona riadiaci orgán pre Operačný program Životné prostredie rozhodol tak, že

žiadosť s názvom: **Protipovodňová ochrana Vyšný Slavkov**
žiadateľ'a: **obec Vyšný Slavkov, Vyšný Slavkov 30, 053 73 Vyšný Slavkov**
IČO: **00329771**
s kódom ITMS: **NFP24120110103**

s c h v a ľ u j e.

Schválená výška nenávratného finančného príspevku je **1 044 782,60 €** (slovom jeden milión štyridsaťštyritisíc sedemstoosemdesiatdva celých šesťdesiat stotín EUR) z celkových oprávnených výdavkov na realizáciu projektu vo výške **1 099 771,16 €** (slovom jeden milión deväťdesiatdeväťtisíc sedemstosedemdesiatjeden celých šesťnásť stotín EUR).

Odôvodnenie: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, ako riadiaci orgán, vyhlásilo dňa 11. júna 2010 výzvu na predkladanie žiadostí č. OPŽP-PO2-10-1 v rámci prioritnej osi č. 2, operačného cieľa 2.1 (ďalej len „výzva“).

V súlade s § 14 ods. 1 a 2 zákona začal riadiaci orgán pre Operačný program Životné prostredie konanie o žiadosti, s kódom ITMS NFP24120110103, predloženej na základe výzvy, v rámci ktorého zisťoval splnenie podmienok poskytnutia pomoci určených vo výzve.

V nadväznosti na výsledky predchádzajúcich fáz konania o vyššie uvedenej žiadosti žiadateľ'a obec Vyšný Slavkov, Vyšný Slavkov 30, 053 73 Vyšný Slavkov, IČO 00329771, riadiaci orgán pre Operačný program Životné prostredie na základe odporúčania Výberovej komisie Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky pre projekty z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Kohézneho fondu (ďalej len „výberová komisia“) zo dňa 8. marca 2011 rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovvej časti tohto rozhodnutia.

Žiadateľ je v súlade s ustanoveniami zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku povinný zabezpečiť vlastné zdroje financovania projektu stanovené ako rozdiel

medzi celkovými oprávnenými výdavkami projektu a schváleným nenávratným finančným príspevkom. Rovnako je povinný zabezpečiť ďalšie vlastné zdroje financovania projektu na úhradu všetkých neoprávnených výdavkov projektu.

Poskytovateľ pred podpisom zmluvy o poskytnutí NFP v prípade potreby upraví rozpočet projektu, ktorý je súčasťou prílohy č.2 k Zmluve o poskytnutí NFP. Na kontrolu daného kroku bude žiadateľ vyzvaný v ďalšom procese.

V súlade s § 15 ods. 1 zákona sa pomoc poskytuje prijímateľovi na základe zmluvy uzavretej podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka. Prijímateľ musí v súlade s § 15 ods. 3 zákona spĺňať počas platnosti a účinnosti zmluvy všetky podmienky ustanovené v § 14 ods. 2 tohto zákona.

Uvedená výška schváleného NFP je maximálna a nesmie byť prekročená. Konečná výška poskytnutého NFP bude závisieť od skutočne realizovaných a vyplatených oprávnených výdavkov počas implementácie projektu v súlade s Usmernením riadiaceho orgánu k oprávnenosti výdavkov pre projekty financované zo ŠF a KF v rámci OP ŽP na programové obdobie 2007-2013.

Na základe vyššie uvedeného a v súlade s § 14 zákona a v súlade s odporúčaním výberovej komisie, riadiaci orgán pre Operačný program Životné prostredie rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovvej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie: Proti rozhodnutiu riadiaceho orgánu pre Operačný program Životné prostredie o schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok **nie je**, v súlade s ustanoveniami § 14 ods. 5 písm. h) zákona, možné podať žiadosť o preskúmanie rozhodnutia o schválení žiadosti.

Žiadateľ je oprávnený vyzdvihnúť si v lehote najneskôr 30 pracovných dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia na Ministerstve životného prostredia SR jednu kópiu žiadosti. Kópiu žiadosti je možné vyzdvihnúť osobne po dohode so zamestnancami odboru administrácie projektov na tel. čísle 02/59 56 22 61. Pri prevzatí kópií je potrebné sa preukázať písomným poverením štatutárneho orgánu právnickej osoby na ich prevzatie. V prípade, že žiadateľ si kópie žiadosti v stanovenej lehote nevyzdvihne, budú vyradené z dokumentácie v zmysle zákona č. 395/2002 Z.z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

V Bratislave, dňa 29.4.2011



Ing. József Nagy
minister životného prostredia
Slovenskej republiky

Doručuje sa:

obec Vyšný Slavkov, Vyšný Slavkov 30, 053 73 Vyšný Slavkov

Na vedomie:

Viera Kašerová, starostka obce Vyšný Slavkov, Vyšný Slavkov 30, 053 73 Vyšný Slavkov